
2023./2024.



Uvodna riječ ravnatelja

 Kroz ovih proteklih 196 godina Škola je bila veoma aktivna u obrazovnom
smislu i ispunila je svoju osnovnu zadaću koju i danas odgovorno i savjesno
obavlja na zadovoljstvo svih učenika polaznika škole. Kroz protekle godine
Škola i njezini djelatnici  dobili su  brojne Povelje, Zahvalnice i Priznanja za

svoj rad kao i godišnje Ministrovo priznanje. 
Tijekom školske godine brojni naši učenici uključeni su u natjecanja na

školskoj, županijskoj ali i državnoj razini. Rezultati njihovog rada , truda i
ostvareni rezultati su odlični, što našu Školu  svrstava među najuspješnije

škole Vukovarsko-srijemske županije. Ovim putem još jednom želim
čestitati svim učenicima na ostvarenim rezultatima kao i njihovim

mentorima na uloženom trudu, radu i savjetima tijekom samih priprema za
natjecanja.

Još jedna generacija učenika 8.-ih razreda završava svoje obrazovanje u
našoj Školi, njih 39, te im ovim putem želim da odaberu  svoj pravi put,

zanimanje koje će voljeti i cijeniti  i od kojeg će dostojanstveno moći graditi
svoj život i budućnost. Dragi osmaši sretno Vam u ime svih djelatnika Škole

koji su Vam kroz proteklih osam godina nesebično davali sebe, svoje
znanje, strpljenje i pripremali Vas za ono što predstavlja slijedeću stepenicu

na vašem životnom putu, a to je odabir vašeg zvanja i zanimanja.
Isto tako želim iskazati i dobrodošlicu našim budućim prvašima (njih 15)

koji će od iduće školske 2024./2025. godine postati dio ove Škole i nas,
zajedno sa svojim roditeljima.

Ne preostaje mi ništa drugo nego da se od sveg srca zahvalim svim
učiteljima, stručnim suradnicima, administrativno-tehničkom osoblju na

uloženom trudu, odličnoj suradnji i zajedničkim interesima na odgoju i
obrazovanju naše djece i dignitetu naše Škole.  Pošto  od 1.rujna 2024.

godine prestajem obnašati zadatke ravnatelja zbog odlaska u mirovinu,
novoizabranoj ravnateljici Mariji Barišić, čestitam na imenovanju i želim joj

puno uspjeha u budućem radu .
      

                                                                                                                                     
Vaš ravnatelj

                                                                                                                                   
Đuro Škrget,prof. mentor



INTERVJU S RAVNATELJEM

Kako biste opisali svoje iskustvo kao ravnatelj škole kroz tri mandata?
Bilo je izazovno i zahtjevno. To je posao koji zahtijeva odgovornost prema

učenicima, zaposlenicima, roditeljima, Županiji, a isto tako i prema lokalnoj
zajednici.

Koje su vam najvažnije uspomene iz vašeg razdoblja kao ravnatelja?
Takvih je uspomena puno. Prije svega, kolegijalni odnos s ostalim kolegama, a koji
sam gradio tijekom čitavih 12 godina. Smatram da je takav odnos omogućio dobru
timsku suradnju što je rezultiralo različitim poboljšanjima i prepoznatljivosti naše
Škole na području općine i županije. Ova vrsta posla zahtijeva takvu vrstu rada, a

ravnatelj je taj koji stvara poticajno okružje, daje podršku i koordinira rad.

Koji su najveći izazovi s kojima ste se suočili tijekom svoje karijere kao
ravnatelj?

Puno je takvih izazova jer kad tek postaneš ravnatelj nisi još uvijek svjestan što te
sve čeka i s čime se sve moraš nositi. Ravnateljski posao je vrlo kompleksan. Izazovi

s kojima sam se susreo uključuju kadrovska rješenja, materijalna rješenja,
opremanje ustanove opremom, ustroj razrednih odjela i brojne druge stvari te je

teško izdvojiti samo neke.



Možete li podijeliti nekoliko trenutaka ili projekata na koje ste posebno
ponosni?

Brojni su projekti koje smo provodili, a posebno sam ponosan na to što smo u
zadnjih nekoliko godina sudjelovali na Erasmus projektima, ali i na naše

unutarnje projekte u kojima smo surađivali s našom lokalnom zajednicom kroz
rad školskog volonterskog kluba. Projekt je to koji će svima biti od velike koristi.

Kako ste uspjeli balansirati svoje obaveze kao ravnatelj, učitelj geografije,
autor udžbenika i mentor?

Kada se poslože prioriteti i organiziraju obveze moguće je balansirati između svih
tih obveza. Počeo sam kao profesor u srednjoj školi u Osijeku, nastavio sam kao

autor udžbenika i učitelj Geografije u osnovnoj školi, a prije 12 godina i kao
ravnatelj. Mislim da se uvijek radilo o prirodnom slijedu poslovnih izazova. Sve je

moguće uz dobru organizaciju.

Kako ste odlučili postati učitelj geografije i što vas je privuklo tom
predmetu?

To je bilo prije više od 40 godina kada sam kao gimnazijalac često razmišljao o
drugim krajevima svijeta, putovanjima i istraživanju nepoznatih destinacija. Ono
što me je zanimalo, mogao sam ostvariti kao učitelj Geografije. Stoga sam upisao

Prirodoslovno-matematički fakultet u Zagrebu. Nakon diplome sam čitav svoj
radni vijek proveo u školama diljem Hrvatske. Naime, prvo radno iskustvo stekao
sam upravo u mikanovačkoj školi, a nakon toga radio sam na Krku pa u Gimnaziji

u Osijeku, a svoju karijeru završavam gdje sam i počeo.

Koji su najvažniji trendovi i promjene koje ste primijetili u obrazovanju
tijekom svoje karijere?

Način poučavanja se u znatnoj mjeri promijenio. On sada uključuje i primjenu
tehnologije. Promijenjen je odnos prema radu, kako učenika tako i djelatnika.

Drugačiji je i pristup vezan uz odnose škola – roditelj – učenik – učitelj. Znatno su
drugačiji i zakoni koji se odnose na sustav obrazovanja. Sve u svemu, prošao sam

kroz brojne reforme koje su dovele do toga da smo danas 
e – škola, a približavamo se i uvođenju cjelodnevne nastave što će biti dobro za

učenike jer će svi učenici nastavu pohađati u jednoj smjeni te će imati dosta
vremena za različite izvannastavne aktivnosti u skladu s njihovim interesima.



Kako mislite da će se obrazovanje promijeniti u narednih deset godina?
U idućih 10 godina najviše promjena unijet će tehnologija. Neki oblici rada će se

izgubiti. Uz pomoć tehnologije učenici će brže dolaziti do informacija, ali smatram
da tehnologija nije uvijek pozitivno rješenje te da je za količinu usvojenih činjenica

i vještina vrlo bitan i klasičan oblik rada, onaj frontalni, demonstracijski uz
nezaobilaznu metodu razgovora, rad na tekstu i sl. 

Koji su vaši omiljeni dijelovi svijeta ili teme u geografiji koje ste voljeli
podučavati?

Omiljeni dio svijeta mi je Južna Amerika. Točnije, Amazonija i neistraženi prostori
Ognjene Zemlje. Kada bih imao mogućnosti, posjetio bih i istražio  taj prostor.

Što vas je inspiriralo da napišete udžbenik i kako je taj proces izgledao?
Na pisanje udžbenika potaknula me rasprava s jednim sveučilišnim profesorom

koji je bio autor jednog od udžbenika. Ja s takvim udžbenikom nisam bio
zadovoljan jer sam smatrao da u njemu nedostaje puno korisnih informacija. On
me je potaknuo da napišem bolji udžbenik, a ja sam istog trenutka odlučio da to i
hoću učiniti. Taj isti kolega postao je glavni urednik izdavačke kuće Alfa. Ja sam u

sljedećih godinu dana, na temelju svoga predavačkog iskustva, pripremao
materijale koji su rezultirali stvaranjem novog udžbenika.

Koje savjete biste dali mladim učiteljima i budućim ravnateljima?
Mladim učiteljima savjetujem da ostanu svoji i da ne podliježu utjecajima većine,

nego da se izbore za svoje mjesto pod suncem, da „imaju svoje ja“. Budućoj
ravnateljici naše ustanove želim puno uspjeha i dobre rezultate u što i vjerujem

jer se radi o osobi s puno dobrih kvaliteta.

Kako ste radili na unapređenju kvalitete nastave i podrške učenicima u
svojoj školi?

Ravnatelj je samo jedan od mehanizama u čitavom sustavu obrazovanja kao vođa
tima. Bez nastavnika koji imaju svoja zaduženja rad se ne bi mogao realizirati. Ja,
kao ravnatelj, imam ulogu poticanja i pobuđivanja interesa za izvođenje nastave,

izvannastavnih aktivnosti i sl.



Koje su ključne kvalitete koje bi dobar ravnatelj trebao posjedovati?
Radi se o opširnoj temi jer ravnatelj nije samo vođa tima, nego mora biti otvoren

za komunikaciju s učenicima, učiteljima i roditeljima.
Mora imati zdrave poglede na svijet, poticajno djelovati na učenike i učitelje i težiti

postizanju što boljih rezultata. Osim dobre komunikacije važna je sposobnost
organizacije jer je škola živo tkivo. U današnje vrijeme ravnatelj sve više mora biti i

menadžer, brinuti se o ljudima, ali i o materijalnim potrebama škole. 

Kako ste održavali motivaciju i entuzijazam tijekom svoje karijere?
Motivacija su uvijek novi izazovi i maksimalna posvećenost poslu. Na takav sam

način pristupao svakom segmentu posla kojim sam se bavio. Vrlo je bitno zdravo i
poticajno okružje koje pridonosi dobroj radnoj atmosferi i rezultatima.

Koji su vaši planovi za mirovinu? Imate li specifične projekte ili hobije kojima
se planirate posvetiti?

Prvo se želim dobro odmoriti, a planova imam jako puno. Najbitnije je da me
posluži zdravlje pa će biti lako realizirati sve što zamislim. Ne bojim se odlaska u
mirovinu jer ima još jako puno stvari koje me interesiraju i koje želim raditi, npr.

putovanja, istraživanja i hobiji. Volim raditi u vrtu, ići u ribolov te na taj način
planiram iskoristiti svoje slobodno vrijeme.

Kako namjeravate ostati povezani s obrazovanjem i zajednicom nakon
umirovljenja?

Tijekom karijere bio sam učitelj i ravnatelj mentor te sam i dalje voljan pomagati
mladim učiteljima i ravnateljici svojim iskustvom i znanjima. 

Postoji li nešto što niste stigli ostvariti tijekom svoje karijere, a voljeli biste
pokušati u mirovini?

Putovanje Amazonijom je prioritet i nešto o čemu godinama razmišljam, a nisam
imao priliku učiniti. Ako mi životne i materijalne prilike to omoguće ostvarit ću i taj

dugogodišnji, životni san.

Koja je vaša poruka učenicima, kolegama i zajednici na kraju vašeg
profesionalnog puta?

Kroz moj radni vijek prošlo je na tisuće učenika na koje sam se trudio prenijeti
svoja znanja i svima im želim da im je škola prijatelj i partner na putu do budućeg

života. Svima želim puno uspjeha na životnom putu. Svojim prijateljima i
kolegama i dalje ostajem na raspolaganju za pomoć i savjete.



Učiteljica: Ivana Laco
Učenici: Antinac Majda, Barišić Iva, Belačić Lucija, Božić Luka, Čujić
Josipa, Đerek David, Jakić Paula, Kevčić Luka, Martinović Rita, Milinković
Lovro, Orlović Petar, Perković Borna, Škarica Klara, Valentić
Dora,Valentić Lenka,Zvonarević Fabijan

Učiteljica: Ružica Kirchbauer
Učenici: Antinac Dora,Antinac Tena, Barbarić Katarina, Barić Jakov,
Bukal Mia, Đurošević Petra, Juhas Nikol, Konjarević Marina, Konjarević
Tina, Paulić Klara, Perković Bruno, Salopek Marin



Učiteljica: Ljubica Lukić
Učenici: Belan Luka, Bereš Petar, Božićević Klara, Filaković Ana,
Klobučar Ivan, Lasić Franko, Matanić Iva, Petričević Ana,
Petričević Lucija, Šarić Matea, Šarić Mile, Tomešić Antonio,
Valentić Leo 

Učiteljica: Gačić Ivana
Učenici: Bereš Tena, Čujić Iva, Đurošević Karlo, Gašpar Samuel,
Kikić Šimun, Konjarević Bartol, Kraljević Mihael, Laco Ana, Laco
Fran, Laco Lucija, Špoljarić Chiara, Tomešić Nikolina



Učiteljica: Jelica Piperković
Učenici: Andrić Lea, Belan Ema, Bošnjak Jurica, Božić Petar, Cindrić
Jakov, Jurilj Petar, Kikić Tamara, Perković Nora, Raić Klara, Valentić
Tena, Vidoš Josipa, Žgela Ivan

Učitelj: Josip Kulundžić
Učenici: Andrić Mateo, Antinac Pavle, Belačić Luka, Bereš Matej,
Ceković Leo, Čirinji Iva, Kraljević Martin, Matanić Luka, Matošević
Adam, Medved Ema, Meštrović Mia, Papa Matej, Sušac Marta, Sušac
Petra, Valentić Fabijan, Valentić Tena, Zadrić Roberta, Zrilić Matej,
Žeravica Natalia



Razrednica: Dora Rolj Kovačević 
Učenici: Čirinji Iva, Čirinji Lea, Fehtig Filip, Filipović Josipa,
Golemović Kristina, Horvat Mateo, Jelenić Tena, Konjarević
Ivana, Lulić Antonio, Medved Mia, Petričević Petar Živko, Topić
Luka, Uzelac Luka

Razrednica: Ivana Šipić
Učenici: Bošnjak Amalija, Bošnjaković Dominik, Jelenić Dragana,
Jelenić Lara, Jelenić Mateo, Jukić Ante, Krtić Luka, Pastulović
Nikola, Radat Lorena, Raguž Dino, Rajić Franka, Tomašić
Valentina



Razrednica: Marija Dončić
Učenici: Đerek Tina, Đurasović Ana, Jelenić Kristijan, Jelenić
Petra, Jelenić Valentina, Kikić Karlo, Konjarević Josip, Petric
Karlo, Rukavina Josip, Salopek Josip, Vuković Matej, Vuković
Maja, Žgela Josipa, Živković Ema

Razrednik: Ivan Bunjevac
Učenici: Bilić Jelena, Brletić Ivano, Čirinji Nika, Ćurčić Luka,
Kerovec Lana, Lulić Nikola, Meštrović Ivano, Mišković Stjepan,
Paulić Ana, Perković Laura, Plazanić Mateo, Valentić Antun,
Valantić Mia, Živković Daria



Razrednik: Tomislav Savić
Učenici: Markić Lucija, Rukavina Marta, Jakić Lana, Matošević
Eva, Jelenić Ružica, Pavošev Petra, Tomešić Maja, Udovičić Marin,
Bereš Luka, Laco Marin, Valentić Petar, Orlović Jerko, Novak
Ivano, Gazić Damjan

Razrednik: Mislav Škof
Učenici: Lovrić Lucija, Dubravac Patrik, Vuković Lana, Krtić
Lucija, Jelenić Nenad, Jelenić Tihomir, Frković Klara, Jakić
Anamarija, Jelušić Boris, Čirinji Josipa, Đurasović Marko,
Božičević Patrik, Raguž Luka, Lipert Valentina, Pajtak Leo



Razrednica: Tina Blažević
Učenici: Jurić Jana, Bujadinović Klaudija, Golemović Marina, Žgela
Ema, Jukić Lucija, Jelić Lucija, Kikić Josipa, Špoljarić Nikolina, Jurić
Sebastijan, Salopek Jan, Bilić Gabrijel, Kulundžić Dominik, Kikić
Ante, Kampić Stjepan, Kampić Ivan

Razrednik: Nikola Paradžik
Učenici: Tomešić Ana Marija, Bala Gabrijela, Žgela Paula, Perković
Petra, Valentić Veronika, Rep Klara, Vuković Niko, Valentić Luka,
Meštrović Mateo, Gašpar Mihael, Mrgan Stjepan, Lovrić Matej, Žgela
Rafael, Pokvić Dominik



Razrednica: Irena Karajko, Asistentica: Ana Kosjer
Učenici: Kerovec Filip, Jelenić Eduardo, Cvitić Tomislav, Plazanić
Mislav, Jelenić Milan, Numanović Azur, Jukić Petar, Kasun Verica,
Pastulović Laura, Bošnjaković Petra, Živković Marijana



Početak školske
godine

Početak školske godine
2023./2024. u Osnovnoj školi
Stjepana Cvrkovića u Starim

Mikanovcima bio je svečan i pun
nade, obilježen duhovnim i

zajedničkim trenucima. Svetom
misom i zazivom Duha Svetoga
započeli smo novu obrazovnu

avanturu, ispunjeni
optimizmom i željom za novim

saznanjima.



Učenici 2.a razreda ove godine naučili su školsko
rukopisno pismo te se okušali u pisanju pisanih
radova. Naučili su kako se piše pismo te kako se

opisuje lik.
Zajedno s  2. b razredom, 15.5. 2024. posjetili su grad

Vinkovce i obišli njegove znamenitosti. Kako im je
bilo i što su sve vidjeli saznat ćete iz njihovih

pisama. 



Radovi učenika 2.a. razreda
Dragi djede i bako!

Jučer sam s razredom išao na izlet u Vinkovce. Išli smo
vlakom. Bili smo na željezničkom kolodvoru,

autobusnom kolodvoru, u knjižnici i u muzeju.
Išli smo i na sladoled. Bio je fin. Otišli smo i do Bosuta. 
Na izletu mi je bilo baš lijepo pa sam to htio podijeliti s

vama.
                                               Puno vas pozdravlja vaš unuk

Jakov Barić, 2.a

Moja mama
Moja mama zove se Mirna. Ima 32 godine. Nižeg je rasta.

Ima oko 45 kilograma.
Uglavnom nosi traperice. Jako je vrijedna. Pravi dobre

kolače. Zaposlena je. Radi u sirani. Ja ju volim najviše na
svijetu.

Bruno Perković, 2.a

Moja mama
Moja mama zove se Nataša. Ima 45 godina. Prije je radila

na moru, a sada ne radi nigdje. Ima smeđe oči i crvenu
kosu. Najčešće nosi svoju omiljenu crnu majicu kratkih

rukava i crne tajice. Pravi najbolju sarmu. 
Ja volim kod svoje mame to što se brine za nas kad smo

bolesne.
Jako volim svoju mamu. 

Tina Konjaerević, 2.a



Kraj školske godine 2.a. i 2.b.
Kraj ove školske godine učenici 2.a i 2. b razreda odlučili
su provesti malo opuštenije. 18.6. 2024. imali su sportski

dan na igralištu NK „ Šokadija.“ Međusobno su se
natjecali u trčanju, skakanju u vreći, nošenju loptice u
žlici, štafetnim igrama, povlačenju užeta, nogometu i

graničaru.
U sklopu nastave PiD, 19.6. posjetili su Peradarsku farmu

Petričević i njihove silose. Upoznali su se s cijelim
procesom  proizvodnje konzumnih  jaja -  od prehrane,

uzgoja, do plasmana jaja  na tržište.



                                                                      
Kao Mali ekolozi ove godine

odlučili smo proširiti
aktivnosti i biti nešto

konkretniji.  Nakon prvih
dogovora krenuli smo s

realizacijom. Za Božić u školi
skupljali smo različite

staklene posudice i već
korištene svijeće te

topljenjem dobili vosak od
kojih smo izradili nove

svijeće koje smo prodavali
na sajmu. Novcima

dobivenim prodajom svijeća
u obližnjoj Magaliji kupili

smo potreban materijal za
ono što smo već neko

vrijeme planirali (bilo je
zanimljivo, ali nimalo lako

nositi daske, skupljati
krtičnjake po školskom

dvorištu kao ni posložiti sve
to u jednu funkcionalnu

gredicu).

  Eko akcije u 3.a



 U svemu nam je pomogao Ivan Tutek koji je želio
nagraditi našu volju i rad te nam donirao glistinac koji
smo pomiješali sa zemljom iz krtičnjaka. Priredio nam
je i iznenađenje – puna kantu stajnjaka s glistama bila

je pravi doživljaj za male vrtlare. Posijali smo sjeme,
dobro zalili i… vrijedilo je čekati. Crveni luk pojeli smo

u školi uz grah, mlade kupusnjače smo nosili kući
presaditi, kušali mladi grašak, a listove salate neki su
iskoristili za sendviče. Cvijeće privlači razne kukce, a

mi svakodnevno uživamo prateći plodove svoga rada.



Radovi učenika 3.b. razreda

Tamara Kikić Klara Raić

Ema Belan Nora Perković

Lea Andrić Tena Valentić



Kod školskog domara

Četvrti razred posjetio je u veljači
školskog domara koji ih je upoznao

sa svojim radnim obvezama.
Naročito je zanimljivo slušati kako

majstor zimi zagrijava školu i koliko
je odgovornosti na njemu.



Prvi dani jeseni

Ove godine četvrtaši su pozdravili jesen izletom
poljskim putevima prema Novim Mikanovcima.

Uživo su mogli pratiti proces pripreme i
pečenja kruha u zidanoj peći.

Nestrpljivo su čekali prve tople lepinje.



Projekti pedagoginje i psihologinje

Ove godine po prvi puta smo provodile i projekt Alati za
moderno doba. To je sveobuhvatan, znanstveno

utemeljen program namijenjen učenicima 7. razreda.
Temelji se na znanstvenim činjenicama i principima koji
su se pokazali vrlo učinkovitima u prevenciji problema

u ponašanju. Program „Alati za moderno doba“ je
usmjeren na razvoj socijalno-emocionalnih vještina, jer

samo pružanje informacija nije dovoljno. Pogotovo u
razdoblju formativnih godina, kada se djeca i mladi

osjećaju izloženi pritisku okoline, što može utjecati i na
prosudbe i ponašanje općenito. Učimo djecu kako
donositi odluke, nositi se sa stresom i emocijama,

održavati odnose i razumjeti društvene utjecaje – u
fizičkom i virtualnom okruženju, na koje je stavljen

poseban naglasak.

 Osim 11 radionica za
učenike, provedena su i
predavanja za roditelje

učenika te članove
Učiteljskog vijeća. 



Projekt Rastimo zajedno namijenjen je učenicima 3.
razreda, a cilj mu je upravo razvoj socijalno-

emocionalnih kompetencija učenika kroz igrolike i
kreativne aktivnosti. Projekt se provodi kroz 20

radionica. Aktivnostima nastojimo kod djece razvijati
samopoštovanje, samopouzdanje, vještine

prepoznavanja i izražavanja emocija, rješavanja
problema i sukoba te komunikacijske vještine. Raduje
nas što je svake godine veliki odaziv na ove radionice.
Učenici i mi veselimo se svakoj novoj radionici jer je to
prilika da naučimo neke nove vještine koje nam mogu
pomoći u svakodnevnom životu i interakciji s drugima.



Treći projekt koji smo ove godine provodile zajedno
bio je projekt „Kad se udružimo mama, tata i ja,
nastane veeelika promjena“. Kao i prošle godine,

Ministarstvo znanosti i obrazovanja prepoznalo je
kvalitetu projekata koje provodimo te nam je

omogućilo financijska sredstava u iznosu od 2.388,97
eura za ovaj projekt. Navedenim sredstvima

osigurali smo različita didaktička sredstava, stručnu
literaturu te stručna predavanja Centra za sigurniji
Internet za naše učenike, njihove roditelje i članove

Učiteljskog vijeća. Ove godine htjele smo veći
naglasak staviti na roditelje te smo održale otvorena

predavanja za njih. Vjerujemo da će svi – učenici,
roditelji i nastavnici – imati koristi od ovoga

projekta. 

Ova tri projekta samo su dio suradnje koju
ostvarujemo. Zajedničkim naporima u svemu

tražimo najbolji interes djeteta i nastojimo kod
svakoga potaknuti da svoje potencijale iskoristi

najbolje što može. Vjerujemo da to svojim radom i
uspijevamo. 

Lidija Kunić Bečvardi, pedagoginja
Nikolina Vrhovac, psihologinja



Dan Sporta obilježili smo 13.10.2023.godine.
Igrale su se različite igre. Dječaci su igrali

nogomet, a djevojčice nogomet i odbojku.
Nastavnik Ivan Bunjevac je vodio nogomet i

odbojku za djevojčice, a nastavnik Tomislav Savić
i nastavnik Nikola Paradžik nogomet za dječake.
Prvo su igrali 5. a protiv 5. b, 6. a protiv 6. b i 7.

protiv 8. U dvorani su djevojčice igrale odbojku u
miješanim skupinama. Nekim djevojčicama je

dosadilo igrati odbojku pa su se okušale i u
nogometu. Za užinu su imali krušne proizvode
od Dana Kruha, bananu i sok. Bili smo siti, pa
većina nije pojela svoj obrok koji smo dobili u

školi. Ovaj Dan Sporta nije bio poseban, ali sve
skupa je bilo lijepo.

DAN SPORTA



Dan s lovcima

U ugodnom društvu s lovcima poslušali smo
kratku edukaciju o zaštiti prirode, očuvanju,

uzgoju i pravilnom lovu divljači.
Naime, 6. studenoga, učenici 1., 2. a i 3. a
razreda posjetili su mikanovačko lovačko

društvo. Bili su oduševljeni svime što su vidjeli i
čuli. Vrijednim lekcijama poučili su ih članovi

društva ugostivši ih u njihovim prostorijama. Uz
sok, kekse i čokoladu lakše se pratilo izlaganje.

🙂



Dan Jabuka

Ove godine, u petak, 20.10. obilježen je Dan jabuka. 
Svi su se mogli natjecati. Tema je bila da bilo tko, tko se

natječe, donese najmanju ili najveću jabuku. U povjerenstvu
su bile: Nora Perković, Klara Rajić, Tena Valentić, Ema Belan
i Josipa Vidoš. Povjerenstvu sigurno nije bilo lako jer je bilo

mnogo posla i krasnih jabuka. No, na kraju su se našli
pobjednici. Pobjednici za najmanju jabuku su: Rita

Martinović, 1. a i Samuel Gašpar, 3. a. Pobjednici za najveću
jabuku su: Lucija Belačić, 1.a i Mihael Gašpar, 8.b.

Pobjednici su dobili i nagrade, tj. domaći sirup od jabuke i
slatkiše. 



Valentinovo

Danas je naša škola bila preplavljena ljubavlju,
toplinom i kreativnošću. Željeli smo obilježiti

Valentinovo na jedinstven i edukativan način. Učitelji,
učenici i osoblje zajednički su stvorili atmosferu
ispunjenu ljubavlju, prijateljstvom i zahvalnošću.



Dan kruha
Dani kruha i zahvalnosti za plodove zemlje obilježavaju se svake

godine u listopadu.

Kao i svake godine obilježili smo ih i mi u našoj školi i to 13.
listopada.

Svaki učenik svakog razreda donio je krušne proizvode i njima je
svaki razred ukrasio svoj stol.

Bilo je tu raznih krušnih proizvoda i dekoracija.

U razrednoj nastavi najbolji je bio 2.a razred, a u predmetnoj su
najbolji bili petaši.

Piše: Mia Valentić



Dan sjećanja

Dana 17.11., povodom Dana sjećanja na
žrtve Domovinskog rata i žtrve Vukovara, u
našoj školi odana je počast poginulim
braniteljima. Učenici razredne i predmetne
nastave, zajedno sa svojim učiteljima, odali
su počast molitvom te paljenjem lampiona.
U odavanje počasti uključili su se i najmlađi
učenici, prvog razreda, tako što su izradili
digitalni crtež vukovarskog vodotoranja.



U četvrtak 2.11.2023 godine učenici
razredne nastave obišli su groblje
povodom blagdana Svih Svetih. Svaki
učenik trebao je u školu donijeti jednu
svijeću. Dan prije obilazili su grobove
svojih najbližih. U četvrtak su obišli
grobove: STJEPANA CVRKOVIĆA, ANTE
BOBETIĆA, MANDICE KOVANDŽIĆ,
RUDOLFA ZEGNALA, MIRKA BINGULE,
LUKE KAŠIKIĆA, ZDRAVKA ČABRAJCA,
MARIJANA ČURDINJAKOVIĆA, KATE
KAMBER, MARICE BOBETIĆ, MATE
KOVANDŽIĆA, LJERKE KNEŽEVIĆ, IVANA
ŠUSTIĆA, BRANKE KAŠIKIĆ, KATICE TEŽAK
I STANKA KAMBERA.

Svi Sveti



Dan pada Vukovara
Učenici naše škole svake godine obilježavaju Dan
sjećanja na Vukovar kroz raznolike izraze. Kroz emotivne
tekstove, zadaće koje odražavaju duboko razumijevanje
povijesnog značaja, i inspirativne fotografije i slike, naši
učenici aktivno sudjeluju u očuvanju sjećanja na
tragediju koja je zadesila Vukovar. Njihova angažiranost
nije samo intelektualna, već i umjetnički izražena kroz
različite oblike kreativnosti. Od sjetnih stihova do
slikarskih djela, naši učenici daju poseban pečat
očuvanju sjećanja na Vukovar, čime potvrđuju važnost
održavanja trajne uspomene na tu ključnu epohu
hrvatske povijesti.



Dan ružičastih majci
U sklopu obilježavanja

Nacionalnog dana borbe protiv
vršnjačkog nasilja, zadnje srijede

u veljači, poznatog i kao dan
ružičastih majica, u našoj školi
nastavnici i stručni suradnici
organizirali su niz aktivnosti s

ciljem podizanja svijesti o
problemu nasilja među djecom i

mladima.

Pedagoginja Anđela
Dončić i knjižničarka

Alana Peco provodile su
radionicu koja je okupila

učenike iz različitih
razreda. Tijekom

radionice, učenici su
imali priliku otvoreno

razgovarati o vršnjačkom
nasilju te razmijeniti

svoja iskustva i osjećaje
na tu temu

PIše: Alana Peco



SVETI NIKOLA

Učenici naše škole proslavili su
blagdan Svetog Nikole
uživajući u predstavi

"Mendolena i Matija" Dječjeg
kazališta Branka Mihaljevića u

Osijeku. Ova interaktivna
predstava održana je 6.

prosinca 2023. u Domu kulture,
pružajući publici, posebno djeci

razredne nastave,
nezaboravno iskustvo. Sveti
Nikola nije samo podijelio

darove već je i potaknuo djecu
da aktivno sudjeluju u

događanju na sceni. Smijeh,
radost i edukativna poruka

obogatili su blagdansko ozračje
ostavljajući sjećanja koja će

trajati.



Dan borbe protiv ovisnosti

U okviru Mjeseca borbe protiv ovisnosti,
Povjerenstvo za suzbijanje zlouporabe opojnih
droga i drugih ovisnosti Vukovarsko-srijemske

županije organiziralo je niz aktivnosti, a 7.
prosinca 2023. godine u velikoj županijskoj

vijećnici u Vinkovcima održano je finale kviza
za 7. i 8. razrede.



BOŽIĆNA ČAROLIJA

Školska zajednica Osnovne škole Stjepana
Cvrkovića proživjela je nezaboravno božićno
iskustvo u četvrtak, 21. prosinca, kada su
vrata škole bila širom otvorena za sve
mještane i roditelje. Taj dan je bio posebno
označen kao Integrirani Dan, pružajući
učenicima priliku da sudjeluju u raznolikim
radionicama s božićnim temama.

Učenici su bili pozvani da izrađuju različite
ukrase, peku kolačiće, sudjeluju u božićnoj
inačici popularnog tzv. pub kviza, igraju šah,
oslikavaju lica, izrađuju kutije za poklone.
Poseban izazov bio je pronaći put do
Betlehema, što je potaknulo timsku suradnju i
razvoj logičkih vještina među mladim
istraživačima. Raznolikost aktivnosti omogućila
je svakom učeniku da pronađe nešto što
odgovara vlastitim afinitetima.



Cijeli prosinac u Školi je bio obasjan prazničnim
duhom. Učionice i hodnici bili su ukrašeni božićnim
ukrasima, a božićna glazba odjekivala je tijekom
odmora. U ovoj božićnoj čaroliji sudjelovali su i
roditelji, a angažman svih djelatnika Škole pridonio je
stvaranju posebnog ozračja. Svaki je pojedinac dao
svoj doprinos na svoj jedinstven način.

Nakon kreativnog dijela dana, učitelji i učenici
zajednički su postavili prodajne štandove na kojima
su bili izloženi prekrasno izrađeni radovi. Posjetitelji
su imali priliku uživati u nastupu zbora i glazbene
točke koju su pripremili učenici prvog razreda.
Njihove izvedbe uvijek izmame osmijeh na lica
publike i dodatno rasvijetle atmosferu. Na samom
kraju svi smo osvojili ponešto kupujući srećke
popularne tombole.

Istaknutu ulogu u organizaciji imala je koordinatorica i
idejna začetnica programa, učiteljica Ivana Laco, koja
je sa strašću i predanošću osigurala da sve protekne
besprijekorno. Zahvaljujemo svima koji su sudjelovali
u ovom velikom projektu te zajedno stvorili
nezaboravan dan i uvertiru u blagdansko razdoblje.
Božićna čarolija nastavlja se širiti, a zajedništvo u Školi
ostaje snažno kao uvijek.



Maškare na 
mikanovački način

U sklopu integriranog dana, učenici su 13. veljače 2024. pokazali
svoju kreativnost na različite načine. Likovna djela i literarne

kreacije bile su sredstvo izražavanja dječje maštovitosti. Osmišljeni
program pridonio je razvoju različitih talenata među učenicima,
potičući ih na suradnju i zajedništvo. Nakon završetka nastave,
školska dvorana pretvorena je u pravu pozornicu na kojoj su se
odvijali plesovi, pjesme, a ni smijeha nije nedostajalo. Učitelji su

podržavali učenike u njihovim izvedbama, a atmosfera je bila
ispunjena veseljem i radosti. Povjerenstvo za odabir najboljih

maski sastojalo se od učitelja Filipa Šarića, Dore Rolj Kovačević i
Tomislava Savića. Njihov težak zadatak bio je prepoznati i nagraditi

najmaštovitije maske među brojnim sudionicima. Ova inicijativa
nije samo pružila učenicima priliku za izražavanje, već je također

potaknula zajedništvo unutar školske zajednice. Organizacija
integriranog dana s maškarama pokazala se kao sjajan način da se
kroz igru i kreativnost potiču pozitivni odnosi među učenicima. OŠ

Stjepana Cvrkovića može biti ponosna na još jedan uspješan
događaj koji će sigurno ostati u sjećanju svih sudionika.

Suzana Kalić



Lucija Jelić osvojila prvo
mjesto na županijskom

natjecanju iz Njemačkog
jezika

Učenica Lucija Jelić, iz 8. a razreda,
danas je zasjala na županijskom
natjecanju iz Njemačkog jezika,

osvojivši prestižno prvo mjesto. Ovaj
izniman uspjeh nije samo rezultat
njezinog predanog rada, već i plod

suradnje učitelja, mentorice Dore Rolj
Kovačević i aktivnog sudjelovanja

njezinih roditelja.
Ovaj uspjeh ne samo da odražava

Lucijinu izvrsnost, već i ističe važnost
partnerskog odnosa između učitelja,

učenika i roditelja. 
Ova priča o uspjehu također poziva na
širenje svijesti o važnosti roditeljske

podrške u obrazovanju djece.
Sudjelovanje roditelja u obrazovnom

procesu može značajno doprinijeti
motivaciji, samopouzdanju i

postignućima učenika. Lucija Jelić je
primjer kako zajedničkim naporima
učitelja, učenika i roditelja možemo

poticati izvrsnost u obrazovanju.
Čestitke učenici, mentorici i

roditeljima.



Dan sigurnijeg interneta 

Diljem Hrvatske i susjednih zemalja, 6.
veljače 2024. godine, zajednice su se

ujedinile kako bi obilježile ovogodišnji
Dan sigurnijeg interneta pod sloganom

"Gejmaj sigurno – zajedno za bolji
Internet". Učenici i obrazovni djelatnici
posvetili su se različitim aktivnostima

usmjerenim na podizanje svijesti o
sigurnijoj uporabi interneta među

djecom i mladima.

 



Romantična i
inspirativna atmosfera

Valentinova

14.2.2024 naša škola bila preplavljena ljubavlju, toplinom i
kreativnošću. Željeli smo obilježiti Valentinovo na jedinstven

i edukativan način. Učitelji, učenici i osoblje zajednički su
stvorili atmosferu ispunjenu ljubavlju, prijateljstvom i

zahvalnošću.

Posebne radionice održane su kako bi se učenici educirali o
izražavanju ljubavi na različitim jezicima diljem svijeta.

Rješavanje križaljki s ljubavnim motivima dodatno je
poticalo razmišljanje o važnosti ljubavi i podrške u

međuljudskim odnosima.



Centar za sigurni
Internet - edukacija

22. veljače 2023., predstavnica Centra za sigurni
internet (CSI) održala je edukativno predavanje za

nastavnike u prostoru Škole. Ovo informativno
predavanje imalo je za cilj podići svijest o

sigurnosti djece na internetu te pružiti konkretne
smjernice i alate nastavnicima kako bi bolje

zaštitili svoje učenike.

Predstavnica CSI-a istaknula je važnost
obrazovanja nastavnika kako bi bili u mogućnosti

prepoznati znakove potencijalnih problema te
pružiti potrebnu podršku učenicima. Tijekom

predavanja, naglasak je stavljen na preventivne
mjere, prepoznavanje online prijetnji, i

promicanje sigurne i odgovorne upotrebe
interneta.



Maškare na mikanovački način 

U sklopu integriranog dana, učenici su 13. veljače
2024. pokazali svoju kreativnost na različite

načine. Likovna djela i literarne kreacije bile su
sredstvo izražavanja dječje maštovitosti.

Osmišljeni program pridonio je razvoju različitih
talenata među učenicima, potičući ih na suradnju i

zajedništvo.



NATJECANJE MLADIH
CRVENOG KRIŽA VINKOVCI 

U prostorima Srednje strukovne škole Vinkovci i Tehničke
škole Ruđera Boškovića Vinkovci 9. ožujka 2024. održano je
Gradsko i općinsko natjecanje Mladih Hrvatskog Crvenog
križa Gradskog društva Crvenog križa Vinkovci, za koje se

prijavilo čak 17 ekipa osnovnih i 6 ekipa srednjih škola.

Ukupni rezultati su
pokazali da su naši
učenici osvojili peto

mjesto i to u sastavu:
Tomislav Cvitić, Laura

Pastulović, Verica
Kasun, Mihael Gašpar,
Lana Vuković i Lucija
Jelić pod vodstvom
mentorice Marije

Dončić.



ŽUPANIJSKO NATJECANJE IZ
BIOLOGIJE

Posljednjeg dana veljače, 2024. godine, održano je županijsko
natjecanje iz Biologije u Vukovarsko-srijemskoj županiji,

okupivši talentirane mlade biologe iz različitih škola. Među
sudionicima bile su i naše učenice Lucija Lovrić (7. a) te

Klaudija Bujadinović, (8. a), a mjesto susreta bila je OŠ A. G.
Matoša u Vinkovcima.

Lucija Lovrić, svojom
znatiželjom i strašću

prema Biologiji,
postigla je

izvanredan uspjeh
osvojivši visoko
četvrto mjesto.

Klaudija
Bujadinović,

također, svojom
upornošću i
marljivošću
zaslužila je

priznanje osvojivši
deveto mjesto.



ŽUPANIJSKO NATJECANJE IZ
RUKOMETA

U Mikanovcima, mjestu koje je tradicionalno poznato po
rukometnim uspjesima, učenici 5. i 6. razreda istakli su se

iznimnim rezultatom na županijskom natjecanju održanom
6. ožujka 2024. godine u Vinkovcima. Pod mentorstvom
Ivana Bunjevca, učenici su osvojili visoko drugo mjesto,
pokazavši svoj nevjerojatan sportski duh i vještine na

terenu. Ovim izvanrednim postignućem donijeli su ponos
svojoj školi i zajednici Mikanovaca, te su istaknuli svoju

školu kao centar mladih sportskih talenata.



Dana 18. 3.2024.  održano županijsko Natjecanje iz
povijesti u OŠ Vladimira Nazora u Vinkovcima. Sudjelovali

su naši učenici sedmog razreda i ostvarili izvanredne
rezultate.

Lucija Lovrić osvojila je 2. mjesto, Patrik Dubravac 8.
mjesto i Marta Rukavina 10. mjesto od ukupno 30 učenika

u kategoriji sedmih razreda Vukovarsko-srijemske
županije.

ŽUPANIJSKO NATJECANJE IZ
POVIJESTI

Njihova predanost i temeljita
priprema su se isplatili, jer su
pokazali visoku razinu znanja

i vještina. Ponosni smo na
njihov trud i angažman te na
izvrsno predstavljanje naše

škole na natjecanju. Ovo
postignuće svjedoči o njihovoj

sposobnosti i predanosti
učenju povijesti, što ih čini
uzorom svojim razrednim
kolegama i inspiracijom za

daljnji napredak.



NATJECANJE IZ FUTSALA

Dana 18.3.2024. je odigrano uzbudljivo natjecanje iz
futsala za učenice 5. i 6. razreda. Timovi iz različitih

škola natjecali su se u živahnoj atmosferi, pokazujući
svoje sportsko umijeće i timski duh.

Učenice naše škole sudjelovale su u natjecanju pod
budnim okom svog mentora, Ivana Bunjevca. Njihova

upornost i predanost igri doveli su ih do trećeg mjesta,
čime su pokazale svoje sportske vještine i sposobnost

suradnje.



29. LUTKARSKO PROLJEĆE

U Starim Mikanovcima održane su dvije zanimljive
predstave u sklopu Lutkarskog proljeća koje se

protezalo od 18. do 22. ožujka 2024. godine. Prvu
predstavu, "Bajke... i još nešto", izveli su glumci

Kazališta Virovitica, a namijenjena je djeci od 4 do 10
godina. Ova poetična i edukativna predstava temelji se
na hrvatskim narodnim bajkama i služi kao odgovor na

prevladavajući utjecaj modernih bajki američke
produkcije. Druga predstava, "Postolar i vrag", u izvedbi
Gradskog kazališta Joza Ivakić iz Vinkovaca, donijela je

publici priču o poštenom postolaru i njegovom susretu s
vragom, prema motivima poeme Augusta Šenoe.



DAN SVETOG PATRIKA

Učenici 6. razreda proslavili su Dan svetog Patrika na
svoj način, istražujući zašto se ovaj popularni svetac

slavi u Irskoj i Americi. Dan svetog Patrika, koji se
obilježava 17. ožujka, posvećen je svetom Patriku,

zaštitniku Irske, te se isto tako svečano slavi i u
američkoj kulturi. Učenici su se kroz aktivnosti upoznali
s ovom tradicijom te su učionicu ukrasili u duhu zelene

boje, koja je simbol Dana svetog Patrika. Osim toga,
prigodno su se odjenuli u zelenu odjeću kako bi obilježili

ovaj poseban dan.

U sklopu proslave, učenici su pripremili i zelene vafle
kao slatki zalogaj koji prati obilježavanje ovog

blagdana. 



PLETENJE PRSTIMA U PRVOM
RAZREDU

Učenici prvog razreda Osnovne škole Stjepana
Cvrkovića, zajedno sa svojom učiteljicom Ivanom Laco,

proveli su inspirativan dan učenja i stvaranja 20.
ožujka, upuštajući se u umjetnost pletenja prstima.
Kroz ovu tradicionalnu aktivnost, djeca su izrađivala
mala šarena umjetnička djela koja su osvajala srca i

oči promatrača.

Ručni rad, dok se često zanemaruje
u svijetu masovne proizvodnje,

zapravo posjeduje neprocjenjive
prednosti, posebice u poticanju

razvoja djece školske dobi.



POZDRAV PROLJEĆU

Učenici 2. a razreda ponovno su proslavili dolazak
proljeća na kreativan i edukativan način, proširujući

svoje znanje kroz istraživanje reljefa u njihovoj
okolini. Ova interaktivna nastavna aktivnost,

provedena u sklopu predmeta Priroda, omogućila je
učenicima da izvan učionice istraže različite

karakteristike reljefa te da bolje razumiju svoje
okruženje. Pod vodstvom svoje učiteljice Ružice

Kirchbauer, učenici su izašli iz učionice i uputili se na
teren, promatrajući i bilježeći različite oblike terena  

i ostale geografske elemente u okolini školske
zgrade.



Izložbeno-prodajni sajam
učeničkih zadruga 

Izložbeno-prodajni sajam učeničkih zadruga i Završna
konferencija projekta „Učim poduzetništvo 5.0“,

održana je u srijedu, 20. ožujka 2024. godine u
Kulturnom centru Osijek, na središnjem trgu

Eurodoma. Provedba projekta „Učim poduzetništvo
5.0“ započela je u listopadu 2022. godine s ciljem

edukacije učitelja za poduzetništvo da bi učinkovitije
upravljali učeničkim zadrugama i proizvode učeničkih

zadruga učinili vidljivijima u zajednici. 



ŽUPANIJSKO NATJECANJE IZ
GEOGRAFIJE

Ponosno objavljujemo da su naši učenici ostvarili
izniman uspjeh na nedavno održanom Županijskom
natjecanju iz Geografije u Županji, 22. ožujka 2024. 

U kategoriji petih
razreda, naš

predstavnik, Živko
Petričević, zauzeo je

visoko četvrto mjesto,
demonstrirajući iznimno

znanje i vještine. U
kategoriji sedmih

razreda, naša
predstavnica, Lucija
Lovrić, ostvarila je
izvrstan rezultat

plasiravši se na šesto
mjesto.



Volonteri školskog volonterskog kluba "Cvrčak
budi, pomoć ponudi" organizirali akciju

prikupljanja artikala za socijalnu samoposlugu

U sklopu svoje predanosti pomoći zajednici, članovi
školskog volonterskog kluba "Cvrčak budi, pomoć

ponudi" izrazili su svoju podršku socijalno ugroženim
građanima kroz nedavno provedenu akciju

prikupljanja artikala za socijalnu samoposlugu.
Socijalne samoposluge, kao nezamjenjivi resurs za

najpotrebitije, pružaju podršku obiteljima i
pojedincima koji se suočavaju s ekonomskim

izazovima, omogućujući im pristup prehrambenim
proizvodima i higijenskim potrepštinama bez novčane

naknade.



NEOBIČAN RODITELJSKI
SASTANAK 

Uoči blagdana Uskrsa, neobičan događaj obilježio je
atmosferu u našoj školi. Roditeljski sastanak koji je

obično rezerviran za roditelje, ovoga puta održan je na
posve neočekivan način - učenici prvog razreda

preuzeli su inicijativu i organizirali ga sami!



Učenici 8. razreda postali kulinarski stručnjaci:
Zdrava pita od jabuka kao praktična lekcija o

prehrani

Učenici 8.a razreda imali su neobičan i edukativan sat
razrednika koji je bio posvećen zdravoj prehrani.

Njihova razrednica, Tina Blažević, odlučila je da umjesto
klasičnog teoretskog pristupa, svoja saznanja o zdravoj

prehrani primijeni na praktičan način. 



Volonteri školskog volonterskog kluba
"Cvrčak budi, pomoć ponudi" proveli prvu

volontersku akciju u zajednici

U Starim Mikanovcima 10. travnja, školski volonterski
klub "Cvrčak budi, pomoć ponudi" je proveo uspješnu

volontersku akciju u zajednici. U suradnji s
predškolskom ustanovom "Vedri dani" i Proni centrom
za socijalno podučavanje iz Vukovara, što je dodatno
obogatilo akciju i pružilo priliku za razmjenu ideja i
iskustava. Članovi kluba uložili su trud i vrijeme u

oslikavanje vanjskog zida koji je dio ograde u vrtiću,
stvarajući živopisne motive koji su oduševili djecu i

osoblje.



4. RAZRED PUTOVAO VLAKOM U
ZAGREB 

Posljednjih dana u četvrtom razredu
ponavljalo se uglavnom isto

pitanje."Hoćemo li zaista ići vlakom u
Zagreb ? " Približavao se četvrtak, 11.

travnja.
Jutarnjim brzim vlakom krenuli su

četvrtaši s razrednikom iz Strizivojne put
Zagreba u pola 6. Tramvajskim linijama

broj 6, 12 i 4 obišli su grad. Posebno
uzbudljivo bilo je u  uspinjači, kod Gričkog

topa i u  ZOO vrtu. 
Nezaboravno !



Obilježena Noć knjige u čast
Ivane Brlić Mažuranić i

njezinog 150. rođendana

U utorak, 23. travnja, učenici drugih razreda
su obilježili Noć knjige, istovremeno

proslavljajući i 150. godišnjicu rođenja velike
hrvatske književnice Ivane Brlić Mažuranić.

Učenici su sudjelovali u kreativnoj radionici
pod nazivom "Putovanje u čarobni svijet

priča". 



Posjetili smo Festival dječje
knjige u Tordincima

U ponedjeljak, 29. travnja, knjižničarka i četiri učenice
osmog razreda imale su priliku sudjelovati na

Festivalu dječje knjige u Tordincima. Ovaj izuzetan
događaj bio je prilika za učenje, zabavu i inspiraciju.

Program festivala započeo je svečanim otvaranjem i
uvodnim govorom ravnatelja Antuna Maletića i

dožupana Franje Oreškovića.



Lektirne društvene igre

Učenici 5. i 7. razreda imali su zanimljiv sat lektire s
nastavnicom Hrvatskog jezika Marijom Barišić, koja

im je probudila maštu idejom da na temu knjige
naprave društvenu igru. U grupama su se radosno

prihvatili posla puni ideja i planova za igru.



Financijska pismenost

Utorak, 30.travnja u našoj je školi održana
radionica o financijskoj pismenosti za učenike 6. i
8. razreda, koju su vodili zaposlenici Instituta za
financijsku pismenost. Radionica je imala za cilj
učenicima pružiti osnovno znanje o upravljanju
osobnim financijama, što je ključna vještina za

svakog pojedinca.

Naši učenici su također sudjelovali u kvizu o
financijskoj pismenosti i postigli izvanredne

rezultate. Osvojili su 8., 9. i 15. mjesto od ukupno
2000 natjecatelja



U subotu, 27. travnja, članovi školskog
volonterskog kluba "Cvrčak budi, pomoć
ponudi" proveli su uspješnu volontersku

akciju u prostorijama škole. Tijekom
akcije, članovi volonterskog kluba

zajedno s koordinatoricama i ostalim
članovima kolektiva posvetili su se

uređivanju cvijeća u školi. Glavni fokus
bio je na zamjeni zemlje u žardinjerama,

uklanjanju uvenulog cvijeća te sadnji
novih biljaka, pružajući tako svježinu i

ljepotu okolišu škole.

Provedena je volonterska akcija "Ljubav
prema prirodi", školski volonterski klub

unaprjeđuje okoliš škole kroz sadnju
cvijeća



Učenici osmih razreda obilježili su petak, 10.
svibnja, na jedinstven način - proveli su noć u

knjižnici i multimediji kako bi obilježili Noć
knjige i završetak cjelogodišnjeg projekta

"Čitanje ne poznaje granice". Ovaj projekt,
koji povezuje škole iz Hrvatske i Slovenije,

ima za cilj promicanje čitanja knjiga
slovenskih autora prevedenih na hrvatski

jezik i obrnuto.

Učenici 8. razreda obilježili Noć knjige
i završetak cjelogišnjeg projekta
"Čitanje ne poznaje granice" uz

slovenske partnere.



Naši učenici Lucija Lovrić, Sebastijan Jurić, Josip Rukavina i Eva
Matošević sudjelovali su na Festivalu dječjeg glazbenog

stvaralaštva u Zagrebu 25. svibnja 2024. 

Natjecali smo se u kategoriji mladi autori pod mentorstvom
učitelja Janka Hleba. Nastupali smo s pjesmom Promatrajmo
zvijezde autorice Lucije Lovrić. Osim samog natjecanja super

smo se zabavili na putu i u gradu. Osvojili smo drugu nagradu i
bili prezadovoljni. Mislim da je ovo jedno prelijepo i

nezaboravno iskustvo  

 

Festival dječjeg glazbenog
stvaralaštva



Prvi smo se put zaputili vlakom za Osijek, a za
neke učenike to je bila i prva vožnja vlakom u

životu. Na početku putovanja doživjeli smo
neočekivano iznenađenje jer se vlak kojim smo

trebali putovati pokvario. Bili smo prisiljeni
čekati sljedeći vlak dva sata, ali to nas nije

spriječilo da stignemo do Osijeka i uživamo u
prekrasnom gradu na Dravi. Po dolasku, posjetili
smo kino Urania gdje smo gledali zanimljvi film.

Kino Urania poznato je kino u znamenitoj
secesijskoj zgradi u Gorenjm gradu. Nakon toga,

prošetali smo se osječkom Promenadom i
glavnim trgom, diveći se veličanstvenoj osječkoj

katedrali. Cijeli put zasladili smo ugodnim
druženjem u McDonald'su. Vratili smo se kući u

20h, a djeca su bila iznimno zadovoljna zbog
novog iskustva i zajedničkog druženja, što je
dodatno obogatilo njihove zadnje dane petog

razreda.

Izlet u Osijek!



POZDRAV PROLJEĆU

Prvi dan proljeća uvijek je nekako
poseban. Ove godine četvrti razred
obilježio je dolazak novog godišnjeg

doba šetnjom u Vrbicu. Bilo je sunca i
kiše baš kako priliči kraju ožujka.



Erasmus projekt: posjet učenika
iz Francuske

Od 13. do 17. svibnja, naša škola imala
je čast ugostiti 12 učenika i 2 učitelja iz
College Paul Emile Victor in Chateau-

Gontier-sur-Mayenne � u sklopu
Erasmus projekta. Ovaj projekt imao je

za cilj upoznavanje kulturne baštine
drugih država EU, poboljšanje jezičnih

kompetencija i unapređenje
komunikacije na engleskom jeziku.



Naša Škola osvojila pehar i medalje na XI.
Olimpijadi znanja i igara u Vinkovcima!

S ponosom objavljujemo da su naši učenici petih
razreda sudjelovali na XI. Olimpijadi znanja i igara koja

se održala u Vinkovcima!

Naši talentirani učenici istaknuli su se u raznim
disciplinama, pokazujući širok spektar znanja i

sposobnosti. Njihov trud i zalaganje okrunjeni su
pobjedom i osvojenim peharima i medaljama, što je

zaista izvanredan uspjeh!

Bravo, Franka,
Luka, Živko, Ante i

Dino! Nastavite
sijati svjetlo znanja

i uspjeha!



Učenici sedmih i osmih razreda Osnovne škole Stjepana
Cvrkovića nedavno su se vratili s nezaboravne

ekskurzije na kojoj su, zajedno sa svojim razrednicima,
putovali i istraživali bisere Dalmacije. U ekskurziji je

sudjelovalo 55 učenika koji su bili smješteni u Rogoznici.

Tijekom putovanja, učenici su posjetili i istražili Trogir,
Split, Nacionalni park Krka i Šibenik, diveći se prirodnim
ljepotama i kulturno-povijesnim znamenitostima ovih

područja. Uz svakodnevne izlete, uživali su i na plažama,
sudjelovali u društvenim igrama te se zabavljali uz

bogate sadržaje koje je organiziralo društvo Crvenog
križa iz Županje.

Ekskurzija učenika sedmih i osmih
razreda



Održana utrka za Dan općine
Naši su učenici kao i svake godine povodom Dana
općine sudjelovali u tradicionalnoj utrci. Trčali su i

najmlađi polaznici dječjeg vrtića pa sve do naših
najstarijih osmaša. 





Završna priredba učenika osnovne škole
Stjepana Cvrkovića

U Domu kulture, 14. lipnja, održana je završna priredba
učenika osnovne škole Stjepana Cvrkovića. Svečanost je bila
prilika za osvrt na cijelu školsku godinu i zahvalu ravnatelju

na njegovom dugogodišnjem radu.

Voditeljice programa Verica Kasun i Lucija Jelić, su se
osvrnule na uspjehe i izazove koje je donijela protekla

školska godina, ističući trud i zalaganje učenika i nastavnog
osoblja. Posebnim riječima zahvalile su se ravnatelju, koji

odlazi u mirovinu, poželjevši mu ugodne i duge
umirovljeničke dane.

Priredba je bila bogata raznolikim nastupima učenika.
Program je uključivao pantomimu, plesne točke,

instrumentalne izvedbe na gitari te, naravno, pjevanje.
Publika je uživala u svakom trenutku, a najuspješniji

izvođači su nagrađeni priznanjima.

Prvo mjesto osvojila je Eva Matošević sa svojom izvedbom
pjesme "Život nije siv". Drugo mjesto pripalo je Josipi Vidoš
koja je otpjevala "Hajde da ludujemo ove noći", dok je treće

mjesto zauzela Franka Raić sa pjesmom "Sve dok sanjaš".

Svečanost je završila uz aplauz i osmijehe, čime je zatvorena
još jedna uspješna školska godina u osnovnoj školi Stjepana

Cvrkovića





Đuro Škrget, prof. mentor

Marin Bibković

Suzana Kalić

lipanj,2024.
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